

全时入园,乐享灯会慢时光

灯会开启“白天+夜间”入园观灯模式 夜间亮灯时间提前至18:00



自7月18日2025年“青岛之夏”艺术灯会启幕以来,近两个月的时间里,这场光影盛宴收获了众多市民和外地游客的追捧和好评。目前,灯会开启“白天+夜间”入园观灯模式,既能在天朗气清之时,欣赏白天的“朦胧仙境”,也可感受夜晚的“光影诗境”。同时,灯会持续为红十字救护员、持来青登机牌的游客等提供入园福利。

白天游园更“出片”

即日起到9月30日,灯会推出幻境游园会。每天9时30分至16时30分,这片梦幻区域对外开放,票价20元,邀你共同置身于光影与自然共同编织的唯美幻境中。

本次幻境游园会创新性地开启光影艺术+自然日光模式。“我们希望能够打破人们对‘灯会必须晚上看’的固有印象,创新性地开启白天逛灯会模式。”灯会相关负责人介绍,灯组在白天阳光下更显色彩细节,搭配雾森装置形成丁达尔效应,光影朦胧如仙境,让灯组色彩呈现出不同于夜间的细腻质感。

工作人员介绍,本次幻境游园会具备独特的打卡优势,成为白天逛灯会的另一大亮点。步入园区的市民和游客,最先感受到的是一份沁人心脾的清凉。空气中弥漫着细密的水雾,这是园区精心设置的雾森装置。水雾并非简单地用来降温,它更是这场白天逛灯会的天然滤镜。当雾森与灯组、绿植交织,光影在其中变得柔和而朦胧,整个园区仿佛被笼罩在一层梦幻的薄纱之中。灯组的轮廓在雾中若隐若现,绿植更显青翠欲滴,市民和游客行走其间,宛如画中游,每一步都仿佛踏在仙境里,无需夜间打光设备,就能让人轻松“出片”。

多重福利等你来参与

2025年“青岛之夏”艺术灯会一直秉持文化惠民、公益优先的理念。在此之前,灯会已向医护人员、教师、义务献血者、大一新生、自机场抵青旅客等提供了免费或半价优惠福利。

红十字救护员凭证享半价

每年9月的第二个星期六是“世界急救日”,由红十字会与红新月会国际联合会设立,旨在提高公众对急救重要性的认识。青岛市红十字会在这一具有象征意义的时间节点,与2025年“青岛之



白天游园享受慢时光。
潘河 摄

“懒人沙发”上体验慢时光

如果说视觉震撼是游园会的一大惊喜,那么来这里所感受到的“慢生活”体验则是其更深层的魅力。在花园城市片区的大片柔软草坪上,园区别出心裁地增加了许多“懒人沙发”,形成了一个独一无二的“躺平观灯区”。这里没有城市的喧嚣,只有微风、草香和偶尔传来的鸟鸣。“躺平白昼观彩灯,偷得浮生半日闲”成为这个区域的最佳注解。许多年轻人躺在沙发上,仰望蓝天白云与色彩缤纷的灯组相映成趣,体验一种难得属于自己的慢时光。

此外,与传统夜游灯会相比,白天幻境游园会在体验舒适度上还有着无可比拟的优势。当下,青岛天气逐渐凉爽,白天气温适宜,微风和煦,体感非常舒适。特别适合带孩子的亲子家庭,父母无需

担心孩子熬夜辛苦,可以放心地让孩子们在日光下的童话世界里奔跑、探索。

夜间亮灯提前至18点

近日,灯会主办方发布温馨提醒,对亮灯时间进行季节性调整,以进一步提升市民和游客的观展体验。此次调整即日起生效,旨在结合自然光照变化,让更多市民和游客能够在舒适宜人的晚间环境中,尽情领略灯会的艺术魅力。

本次亮灯时间由原来的18:30提前至18:00。夜幕初降,华灯闪烁,游客可更早步入这片绚烂的光影世界,感受彩灯与暮色交融的诗意时光。熄灯时间则根据日期予以区分:周一至周五每天21:00熄灯,周六、周日及法定节假日则延长至21:30熄灯。这一安排兼顾了平日与节假日的不同游览需求,为周末及假日出游的观众提供了更充裕的观赏时长。



白天游园更“出片”。
青岛早报观海新闻记者 刘宇航 摄

邀你讲述灯会故事

曾经,一年一度的中山公园夏季灯会是最受市民欢迎的活动。你小时候参加过中山公园的灯会吗?有没有老照片定格你和亲友的最美瞬间?你是否还保留着当年的票根?请拨打青岛早报新闻热线82888000,让我们一起寻找记忆。

本届灯会还征集了144幅岛城少年儿童创作的画作,经由彩灯匠人精工细作,变成了一盏盏绚丽的彩灯。在灯会上,你是否找到了你的绘画作品?你创作这幅画背后有怎样的故事?如果你或你的家人拍下与灯会绘画作品的合影,或者想讲述该绘画的创作故事,也请拨打青岛早报新闻热线82888000和我们联系,让更多人了解作品背后的创作灵感。

投稿邮箱qdzb2013@126.com,投稿时邮件标题请注明“单位+姓名+作品名”,附作品链接、简介(100字内)、传播数据(需截图)、作者信息(姓名、联系方式)等。

交通出行

公园周边有多个停车场,但由于车流量大,停车位相对紧张,提倡市民游客优先选择公共交通。

市民和游客可乘坐地铁3号线在中山公园站或汇泉广场站下车,也可乘坐地铁1号线在广饶路站下车。

乘坐公交车的市民和游客可选择多条公交线路到中山公园站或动物园站,选择就近公园入口游园。可乘坐31路、206路、223路、304路、604路等公交车,在中山公园站下车;也可乘坐15路、220路、368路、464路等公交车,在动物园站下车。

入园方式

无需携带本人身份证件,凭抖音团购二维码扫码即可入园。家庭票购票规则:若填写60岁以上老人或18岁以下未成年人的身份证件无法购买家庭票,请更换其他家庭成员身份证件号完成购票;其他票种(非家庭票)支持60岁以上老人及18岁以下未成年人身份证件号直接购买。本版撰稿 青岛早报/观海新闻记者 杨博文

提醒

件,以半价购买2025年“青岛之夏”艺术灯会单人门票。

来青登机牌 半价逛灯会

即日起至10月8日,青岛机场联合青岛报业集团推出“青易飞做厚一张登机牌”主题活动。旅客凭抵达青岛的本人登机牌并出示本人有效身份证件,即可享受2025年“青岛之夏”艺术灯会门市价半价优惠。

售票地点:中山公园樱花路与雪松路交叉口(灯会樱花路主门售票厅);票务服务咨询电话:0532-82888000。温馨提示:别忘了带上抵达青岛的登机牌和身份证件,到线下售票点解锁专属优惠。